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Образовательные области: Художественно-эстетическое развитие 

Тема: «Поезд» 

Цель: Закреплять умения детей вырезать основную часть предмета прямоугольной формы с 

характерными признаками. 

Задачи: 

1. Закреплять умение детей вырезывать основную часть предмета прямоугольной формы с 
характерными признаками (закругленные углы), вырезывать и наклеивать части разной формы. 
Упражнять в вырезывании предметов одинаковой формы из бумаги, сложенной гармошкой.  

2.Развивать навыки коллективной работы. 

3. Воспитывать бережное отношение друг к другу 

Предварительная работа: Рассматривание картинок по теме железнодорожный транспорт, чтение 

стихов про поезд, виртуальная экскурсия по музею поездов.  

 Словарная работа: Поезд, железная дорога. 

Материал и оборудование: Цветная бумага, ножницы, кисть для клея, клей, салфетка (на каждого 
ребенка). Большой удлиненный лист бумаги для наклеивания прикалывается к доске. 

 

ХОД ООД: 

Части занятия Деятельность воспитателя Деятельность детей 
Вводная Наши умные головки 

Будут думать много, ловко. 

Ушки будут слушать, 

Ротик четко говорить. 

Ручки будут хлопать, 

Ножки будут топать. 

Спинки выпрямляются, 

Друг другу улыбаемся. 

Человек придумал множество разных и 

интересных профессий. Каждый из вас, 

когда чуть подрастёт, выберет , чем ему 

заниматься и на какой профессии 

остановить свой выбор. В нашей огромной и 

красивой станице, очень много 

разнообразного транспорта, на котором 

работают чудесные отзывчивые люди, 

которые не бросают в беде. 

Послушайте загадку: 

Загадка про шофёра 

Все дороги мне знакомы, Я в кабине словно 

дома. Мне мигает светофор, Знает он, что я 

— … 

Верно ребята 

 

Как вы думаете, какими качествами должен 

обладать хороший шофёр или водитель? 

Что он должен знать и уметь? 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Шофёр 
 
 
 
 
 
 
трудолюбивый, 
добрый 
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-Верно 

Важные качества ответственность, 

внимательность, добросовестность, 

дисциплинированность, трудолюбие, 

вежливость. 

Но самое главное – шофёр должен очень 

хорошо знать правила дорожного движения, 

ведь от этого зависит безопасность и 

пассажиров, и пешеходов на дорогах. Знать 

правила дорожного движения должны не 

только шофёры, но и пешеходы, и не только 

знать, а всегда выполнять требования этих 

правил. Это очень важно! 

 

А у меня ребята есть заветная мечта, 

отправиться в путешествие на поезде по 

всей огромной и красивой Родине. Но в 

путешествие я одна отправляться не хочу, 

скучно. А я знаю, что у меня есть мои 

маленькие друзья – это вы. И я вас 

приглашаю. Вы согласны? 

Ребята, но отправиться надо, а вот поезда у 

нас нет. Хочу, что б мы с вами отправились 

на таком поезде как я видела, Я вам сейчас 

покажу. Но , увы он один такой. Но, я , что 

— то придумаю. Вот я и придумала. 

Мы с вами сделаем волшебные поезда! 

Вы согласны? 

Проходите в нашу мастерскую и 

посмотрите. У каждого из вас на столе 

лежат геометрические фигуры. Кто из вас 

мне напомнит, как они называются? 

Подойди Никита и рассмотри их и назови. 

Верно! 

Все эти фигуры помогут нам в создании 

наших волшебных поездов. 

В Ребята, прежде, чем мы начнем, давайте 

вспомним правила работы с ножницами. 

Верно! 

 

- Внимательно посмотрите, как мы будем 

выполнять вырезания. Для начала мы с вами 

у прямоугольника срежем углы и у нас с 

вами получиться кабина машиниста, затем 

срежем у остальных 2 прямоугольников 

углы, и у нас получатся вагоны. Ну , а из 

квадратов. 

 как вы думаете для чего он нам нужен? 

правильно мы вырежем колеса, так же 

срезав все углы. Ребята, а у вагонов есть 

окошки? 

Затем мы сложим квадрат пополам, затем 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Да 
 
 
 
 
 
 
 
 
- Да 
 
 
 
 
прямоугольник, 
квадрат 
 
Передавать ножницы 
держа их за лезвие, не 
тыкать в глаза, быть 
аккуратными 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
- Для колёс 
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еще раз пополам и разрежем на равные 

четыре части по линии сгиба, у нас 

получатся окошки. 

Ребята, как только вы вырежете вагоны, 

нужно будет подойти и наклеить вагоны. 

Маша сделает поезд, а все остальные будут 

делать вагоны. 

Ребята, давайте сейчас все встанем и 

отдохнём немного 

По дорожке шли, шли 

По дорожке шли, шли 

(Дети шагают на месте.) 
Много камешков нашли. 

Присели (садятся, 

собрали (встают). 
Дальше пошли. 

(Дети шагают на месте.) 

Молодцы садитесь на места. 

Сели все правильно и начинаем выполнять 

Да 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Дети повторяют за 
воспитателем 

Основная - Работает с ножницами аккуратно, 
соблюдая технику безопасности. 
- Чтобы сделать несколько колёс разом 
нужно сложить полоску бумагу 
гармошкой. 
Не забываем скруглять углы у вагонов 
- Колёса делаем из черной бумаги. 
- Сначала всё вырезам, а потом уже мы 
начинаем наклеивать 
- Не забываем делать окошки в вагонах. 
- Сидим ровно, спина прямая  

- Над столом сильно не наклоняемся  

- Если кому, то нужна помощь, то 

обязательно обращайтесь  

- Кто сделал работы, могут приносить их на 

1 стол 

- Все закончили? 

- Молодцы! Подойдите ко мне 

Дети начинают 
вырезать поезд и 
вагоны  

Заключительная Поезда у вас получились очень красивые, 

прочные. Настя расскажи, какие фигуры ты 

использовала? 

А кого ты с собой возьмешь в путешествие? 

 Скажите мне ,из какой фигуры у вас 

получилось колесо? 

Вот спасибо вам ребята  

Наша мастерская сегодня действительно 

самая волшебная. 
 

 
Прямоугольник, круг. 
 
 
- Подругу, маму, 
брата 
- Из круга 

 

 

 


